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Zprávy z oddělení výchovy a vzdělávání 
 
 

Milé sestry a milí bratři,  

 

srdečně vás zdravíme a zveme na kurzy a semináře, které proběhnou letos na podzim. 

Dále bychom chtěli připomenout, že pokud byste ve sboru uvažovali o oficiálním pověření učitelů 

nedělních škol nebo katechetů, je možné k tomu využít navržený formulář z připravované Agendy 

(https://ustredicce.e-cirkev.cz/dokumenty-temata/bohosluzby/). 

Formulář je také přiložen. 

 

Plánované akce: 

Seminář pro kazatele teologický „Jak vypadá křesťanský život? Křesťanská etika pro praxi 

a v praxi 

23. – 25. září 2024, Praha – ETF UK 

Co znamená chovat se křesťansky a proč by to člověk měl dělat? Položíme si otázku po diagnóze 

doby, jejích zákrutách, hlubinách i výšinách, jako je např. stále větší rychlost života a z ní pramenící 

výrazná únava, frustrace, vyhoření apod. a pokusíme se dát si odůvodněnou odpověď na otázku, 

z čeho vyrůstá křesťanská etika a motivace pro praxi, jaké jsou základní etické hodnoty, co dělá naše 

jednání vlastně křesťanským a jak se to projevuje v praxi.  

Odkaz na přihlášení a další informace 

 

Seminář pro kazatele a laiky – práce s Biblí s Anneliese Hechtovou  

9. října 2024, Praha – FS ČCE Praha 1 – Nové Město, Klimentská 18 

„Ježíš uzdravuje“ – biblické texty o Ježíšově uzdravujícím působení, které je stále aktuální. 

Pozvánka je přiložena. 

Odkaz na přihlášení a další informace  

 

Seminář pro výpomocné kazatele – Bible v bohoslužbách mimo kázání 

18. – 20. října 2024, Praha – Husův dům, Jungmannova 9 

Hlavním tématem bude provázet Jiří Tengler 

Další program: rozhovor se členy synodní rady, Písně pro bohoslužby (Jaroslav Hojný), Rétorické 

dovednosti (Zdeněk Turek) 

Pozvánka je přiložena.  

Odkaz na přihlášení a další informace 

https://ustredicce.e-cirkev.cz/dokumenty-temata/bohosluzby/
https://akce.e-cirkev.cz/seminar-teologicky-jak-vypada-krestansky-zivot-krestanska-etika-pro-praxi-a-v-praxi?topic=1
https://akce.e-cirkev.cz/seminar?topic=1
https://akce.e-cirkev.cz/seminar-pro-vypomocne-kazatele?topic=1
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Seminář pro pastorační pracovníky a pracovnice 

20. – 22. října 2024, Mělník 

Na přání pastoračních pracovníků a pracovnic bylo zvoleno téma „Práce probační a mediační 

služby“. V pondělí se o své zkušenosti z praxe podělí Mgr. Jitka Hrušková z probační služby a 

v úterý přijde „paní Olinka“ se svým osobním příběhem.  

Odkaz na přihlášení a další informace 

 

Celocírkevní seminář pro pracovníky s dětmi   

2. listopadu 2024, Praha – Husův dům, Jungmannova 9  

Témata: Co obnáší práce s dětmi? Jak začít? Jak začít od nuly? 

Zážitková pedagogika 

Jak dělat víkendovky 

 Odkaz na přihlášení 

 

Seminář pro kazatele – Motivační rozhovory 

24. – 27. listopadu 2024, Běleč nad Orlicí 

Jednou z největších obtíží ve farářském povolání je neustálé motivování spolupracovníků 

i aktivizování členů. Zároveň vedeme rozhovory, ve kterých doprovázíme lidi všelijak vyčerpané 

a ztracené. 

Motivační rozhovory jsou terapeutickým a komunikačním přístupem zaměřeným na podporu vnitřní 

motivace lidí při změně chování. Metoda má klinicky ověřenou účinnost a využívá se v oblasti 

sociální, zdravotnické, pedagogické, v soudnictví, ve firmách i jinde – např. v práci se závislými na 

drogách či alkoholu, s lidmi s poruchami příjmu potravy, při odvykání kouření, změně životosprávy, 

v probační službě, v práci s mladistvými nebo při změnách v organizacích. 

Motivační rozhovory vycházejí z přístupu zaměřeného na klienta (C. Rogers) a zaměřují se na 

zkoumání a řešení ambivalence související s procesy změny a rozhodování. Motivace je vnímána 

jako proměnlivá charakteristika, významně ovlivnitelná pracovníkem jak v pozitivním, tak 

v negativním směru. Předpokladem k úspěšné práci s motivací je schopnost empatického 

naslouchání, porozumění vnitřním motivačním silám klienta, podpora jeho vlastních schopností 

a respekt k jeho autonomii zároveň s jasným zaměřením společné práce a vědomím cíle. 

Odkaz na přihlášení a další informace  

 

A pro rezervaci termínu:  

Seminář pro kazatele – práce s mládeží, 23. – 25. února 2025, Běleč nad Orlicí 

 

 

Za oddělení výchovy a vzdělávání ÚCK Vás zdraví  

 

Radka Hojková, vedoucí oddělení   

https://akce.e-cirkev.cz/seminar-pro-pastoracni-pracovniky-a-pracovnice-prace-probacni-a-mediacni-sluzby?topic=1
https://akce.e-cirkev.cz/celocirkevni-seminar-pro-pracovniky-s-detmi?topic=1
https://akce.e-cirkev.cz/motivacni-rozhovory?topic=1

